

O întrebare și răspuns

Ce înseamnă „mai mult decât biruitori”?

Expresia aceasta e folosită de apostolul Pavel la Romani 8:37, „Totuși în toate aceste lucruri noi suntem *mai mult decât biruitori*, prin Acela care ne-a iubit.”

Prin Domnul Isus Hristos noi avem biruința asupra celui rău, asupra păcatului, asupra lumii, asupra ispitelor. Satana, dușmanul sufletelor noastre, dă lovituri ca să ne slăbească, să ne culce la pământ, să ne distrugă. Și în loc să reușească, noi ne lipim și mai tare de Domnul.

Ce înseamnă că suntem biruitori? Înseamnă că nu ne pierdem credința, că rezistăm ispitelor, că nu ne lepădăm de Domnul.

Ce înseamnă să fim „mai mult decât biruitori”? Înseamnă că în loc să cădem, noi devenim mai tari; că încercările, care vor să ne dărâme, ne întăresc. Diavolul așteaptă să ne lepădăm de Domnul, și în schimb noi devenim și mai buni credincioși. Când ne întărim în credință, am biruit nu numai persecuțiile și batjocura lumii, dar am inversat planurile diavolului, și din ele am făcut o trambulină spre un har și mai mare.

Credința noastră n-a scăzut chiar atunci când am fost socotiți „ca niște oi de tăiat”, ci a crescut. În mijlocul foametei, în lipsa de îmbrăcăminte, în primejdii sau strâmtorări, speranța noastră n-a scăzut, ci a strălucit și mai vie. Chiar atunci când ni s-a părut că Domnului nu-i pasă de sufletele noastre, că ne-a lăsat pradă prigoanelor și sabiei, dragostea noastră n-a murit, ci s-a înflăcărat știind că întristările noastre ușoare, de o clipă, lucrează pentru noi tot mai mult o greutățe veșnică de slavă (2 Cor. 4:17).

Cum se poate face așa ceva? Numai prin „Acela care ne-a iubit”. Biruința nu e prin puterea noastră, ci doar fiind alipiți de Domnul și prin puterea Lui, arătată atât de minunat în dragostea de la cruce. Slăvit în veci să fie Numele Domnului!

Haina cea nouă

Plecăm cu toții rând pe rând
În Țara strălucită...
Și-aici lăsăm într-un mormânt
În pulberea purtată-n vânt,
Un cort de iută și pământ,
O haină ponosită.

Dar știm că va veni o Zi,
De glorie divină,
Când Domnul ne va dărui,
Veșmântul nou de bucurii,
Țesut în fir de veșnicii,
Și-n raze de lumină.

Cuvintele..., cine-ar putea
În grai să le găsească?
Să spună cum vom arăta
Atunci când Domnul ne va da
La înviere slava Sa
Și haina Lui regească?

Ne-om aduna într-un convoi
Lângă iubitul Mire;
Cu scânteieri de slăvi șuvoi,
Din harul zilelor de-apoi,
Și-om tresălta în straie noi
Șcăldați în nemurire.

O, Doamne, vino mai curând
Pe zări diamantine,
Să ne schimbi zdreanța din pământ
În slava noului veșmânt
De in subțire și preasfânt —
Să ne îmbraci în Tine! (V.P.)

Richard Wurmbrand spunea într-o cuvântarea în fața studenților: „Eu gândesc ca și Karl Marx...” S-a făcut tăcere. A continuat: „...așa cum gândește acum Karl Marx, că acum știe că există Dumnezeu, acum știe că este pedeapsă pentru păcat, că există cer și iad, că există viață după moarte...”

Biserica Baptistă Română din Metropola Chicago
484 E. Northwest Hwy (505 State Street), Des Plaines, IL 60016
Radio: WEEF 1430AM, duminica dimineața între 8:30 și 9:00
<http://www.rbc-chicago.org>

Buletin Duminical



Basorelief din Arcul de triumf al împăratului Tit, anul 70 d.H.

Străini și călători

Domnul Isus spunea: „*Ei nu sunt din lume, după cum nici Eu nu sunt din lume!*” (Ioan 17:16). Lui Avraam, deși îi dăduse făgăduința Țării, Domnul i-a spus să trăiască acolo, însă ca străin: „*Locuiește ca străin în țara aceasta; Eu voi fi cu tine și te voi binecuvânta...*” (Gen. 26:3). David spunea: „*...căci sunt un străin înaintea Ta, un pribeag, ca toți părinții mei.*” (Ps.39:12). Și aceeași expresie este la I Cronici 29:15.

O simplă explicație: „**Străin**” înseamnă un om care e din altă parte, din altă țară. Israel locuia în Canaan, dar țara nu era a lor, era a Domnului. Iar „**călător**” înseamnă un drumeț care are o țință, e în călătorie spre un alt loc la care vrea să ajungă, e un pelerin, un pribeag, un pilgrim spre o altă țară. Avraam s-a așezat în țara făgăduinței ca într-o țară care nu era a lui, și locuia în corturi, gata oricând de plecare. De ce? Fiindcă aștepta cetatea al cărei arhitect și ziditor este Dumnezeu.

În Noul Testament expresia aceasta apare de două ori, la Evrei 11:13, unde textul se referă de cei care au umblat în așteptarea venirii Domnului Isus; și la I Petru 2:11, unde e vorba despre cei credincioși ai Domnului din vremea noastră. Iată textele acestea frumoase: „În credință au murit toți aceștia, fără să fi căpătat lucrurile făgăduite: ci doar le-au văzut și le-au urat de bine de departe, mărturisind că sunt *străini și călători* pe pământ” (Evrei 11:13). — „Prea iubitorilor, vă sfătuiesc ca pe niște *străini și călători*, să vă feriți de poftele firii pământești care se războiesc cu sufletul” (I Petru 2:11).

Aplicând versetul de la Evrei 11:16, putem și noi spune că lui Dumnezeu nu-I este rușine să Se numească Dumnezeu nostru, fiindcă dorim și noi o Patrie mai bună, Patria cerească. Să nu uităm că cetățenia noastră este în ceruri (Filip.3:20); aici suntem doar străini și călători.



O clasă de Școala Duminicală

Comunicări

În duminica trecută am primit salutările de la cei care au fost plecați dintre noi: fr. Pavel Nicolae (salutări de la Reșița), Daniel Săndescu (de la San Francisco și Windsor, Canada), Jean și Viorica Opriș (din România), Cătălin Zmeregă (din Londra), Mihai BenHur (din Charlotte, NC).

La serviciul de seară în duminica trecută, am fost vizitați de fr. păstor Cătălin Covaci și soția Adina, din Timișoara. Fratele Covaci este păstorul bisericii „Stânca”, din Timișoara, înființată acum patru ani. Fratele Covaci a predicat Cuvântul Domnului și s. Adina a cântat o cântare.



Cât de departe poți ajunge în timpul vieții cutreierând lumea? — Prin

rugăciune poți într-o seară să călătorești pe întreg pământul. Pune degetul undeva pe o hartă a lumii și roagă-te pentru cei de acolo! Poți ajunge foarte departe...

Miercuri am fost vizitați de fratele Iurie Braga, păstorul bisericii din Rezeni, la 25 Km sud de Chișinău, Republica Moldova. De când lucrează acolo, biserica a mai deschis alte trei filiale în satele din jur, astfel că în ultimii doi ani s-au predat Domnului în această regiune 200 de suflete. Biserica din Rezeni își construiește acum noul locaș de închinăciune și în faza de construcție la care au ajuns au nevoie de ajutor pentru geamuri și uși, finisaj și mobilierul interior. Colecta de miercuri seara a fost dată fraților din Rezeni și banii aceștia fratele Iurie s-a bucurat că poate termina geamurile pe o parte a clădirii. Ne rugăm ca trezirea spirituală din satele basarabene să nu se oprească ci să aducă roadă îmbelșugată pentru Domnul.

Alți musafiri din duminica trecută:

- fr. Maricel Constantin, din Brașov, a cântat o cântare, cu melodia frumoasă pusă pe cuvintele Psalmului 13.
- Buni Ionescu, student la Seminarul din Louisville, KY.
- prietena Ioneta Munteanu.
- fr. Ștefan Jumătate, care locuiește acum la un azil de bătrâni, a fost adus la adunare de fr. Daniel Săndescu.



Orchestra noastră la Kitchener, Canada, la 26 octombrie

Să nu uităm de bolnavii noștri. Să-i avem în rugăciune, să-i vizităm:

- Fratele Miron Negrău a avut sâmbătă 1 noiembrie un accident grav în care i-au fost fracturate patru coaste și plămânul stâng perforat. Ca printr-o minune, a scăpat cu viață și dus de urgență cu elicopterul la Lutheran General Hospital, unde se află încă în tratament.

- Sora Norica Șmilovici, din Charlotte, soția fratelui dr. Teofil Șmilovici, urmează să fie supusă unei operații foarte delicate la vasele de sânge care alimenează creierul.

Familia Oglice ne scrie că după câteva săptămâni petrecute în Armenia, unde au ținut cursuri biblice cu studenți veniți din mai multe țări, au ajuns cu bine la Moscova, unde au avut loc și serviciile de graduară a absolvenților de la Institutul Biblic „Precept Minsitries”. Anul acesta au fost 19 studenți care au graduat. Unii dintre aceștia au venit cu trenul și călătoria a durat 24 de ore până la Moscova. Printre cei care au primit diplomele sunt și opt surdo-muți, care au făcut un efort enorm să urmeze cursurile biblice, ca să poată fi mai buni lucrători în câmpul evangheliei pentru cei cu handicapul pe care ei înșiși îl au. Suntem rugați să avem în rugăciune pe cei 3 studenți iranieni, care au fost percheziționați la înapoiere, li s-a confiscat toată literatura creștină, și urmează să fie dați în judecată că și-au schimbat credința musulmană. Iar al doilea caz este un student din Afganistan care a fost dat afară din facultate și i s-a intentat un proces similar de lepădare de Islam, și pedeapsa poate fi

închisoare pe viață sau chiar execuția. În cazul acesta se fac intervenții pe linia diplomatică. Să ne rugăm pentru frații noștri care suferă pentru credință.

Fratele Simion Plăcintă ne anunță că miercurea trecută, 5 noiembrie, frățietatea din Greenfield, Massachusetts a încheiat contractul de cumpărare a noului locaș de închinăciune cu circa 375 de locuri, cu o orgă mare, cu pian, cu săli de școală duminicală, subsol pentru mese de părtășie, și totul la costul de 400.000 dolari. Dăm slavă Domnului pentru biruința aceasta!

Fratele Gigi Cata a plecat pentru o lună în România la Ploiești și București, unde se află rudele sale.

Deces: Elena Voiculescu (1912-2008)

Sâmbătă 1 noiembrie a.c. a trecut la Domnul sora Elena Voiculescu în vârstă de 96 ani și 9 luni. Dintre fiicele dânzei la noi sunt surorile Felicia Ciucă și Doina Tișler. Le exprimăm condoleanțele noastre. Serviciile de priveghi și înmormântare au fost ținute marțea și miercurea trecută, și au fost conduse de fr. Daniel Chiu și Ovidiu Dobria păstorii Bisericii Fundamentaliste, la care sora Voiculescu a făcut parte. A trăit o viață lungă, în credincioșie față de Domnul Isus, pe care L-a urmat de la vârsta de 13 ani când a primit botezul. Ca soție de predicator a trăit vremuri grele, înfruntând restricții, persecuții, sărăcie, dar a rămas o credincioasă bună, o femeie a rugăciunii, o mamă plină de iubire.